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?i B3auMHo npocm
quc.r’a. K *

ABTOp — Mosranesa EneHa CepreeBHa »
Yuutenb matematkn MAOY COLW Ne 10, .
KyHrypa, lNNepmckoro kpas




PasnoXumte Ha MHOXUTenu

.+ HOQ (54; 63)= 1
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[lante onpepneneHue:
«B3aMMHOMNPOCTbIE» YMcna

- 9TO Yncna, HanbonbLwnM COWMNA AEnUTENb
KOTOPbIX paBeH 1.

PasnoxeHue Ha NPOCTbl€ MHOXWUTETIN
B3AdUMHOIPOCTbIX YACEJT HE COoAepPXKaT
OOHUX U TEX XKE MPOCTbIX MHOXUTENEMN.



llpu3Hak
destumMocmu Ha

rnpou3sedeHue
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[lpn3HaKk oenMmMocCTK Ha
npoun3BegeHne

N3 yncen
12:15:18:24:36:42:45:54:60:63:66;72;108
BblOEpETE Te, KOTopble AENATCA

Ha 6: 12,18,24,36,42,54,60,66/72,108
Ha 9:18|/36,45,63[72,108

Ecnu yucno gaenutcsa Ha KaXxaoe M3 B3auMHO
NPOCTbIX YUCES, TO OHO AESINTCA U Ha UX
npousBeneHue.

72 : (6*9)



v HaumeHbwee obuiee
4 KpamHoe
(HOK)




3adayva: Kakol HaumMeHbweU OJTUHbI

dosmkHa 6bimb docka, Ymobhbl ee
MO)XHO 6b1s10 pa3pe3amb roriepek Ha
yacmu, paeHble 20 cm unu 27cm, He

rnosiy4ue obpeskoe?
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: Ha 20 nnu 27

HOK (20;27)
20= 2+2¢5=22¢5

27=3+3+3=3°

HOK (20;27) = = 540

OTtBeT: gocka gnuHou 540 cm.




lNpasuna HaxoxodeHusi HOK

Pa3noxmnTb gaHHble YMCa Ha NPOCTble
MHOXUTENU;

BbinnucaTb BCe NPOCThIe YMucna, KoTopble
BXOOAT XOTH Obl B OAHO M3 NOMNYY€EHHbIX
PA3NOXEHUM;

Kaxxgoe 13 BbiMMCaHHbIX MPOCTbIX YNCEN B3ATb
C HanboNbLWMM N3 NoKasaTenemn cTerneHu,
KOTOPbIM OHO BXOAWUT B Pa3noXeHUs JaHHbIX
yucen.

3anucaTb npousseneHne nosly4YeHHbIX
CTENEHEN.



HOK (56;196)

56 | 2 106 2 56=237 1 196=22¢72
282 gg |9 \ /
14| 2 HOK (56;196) = 23:72=8+49=392
49 |7
o HOQ (a;b) « HOK (a;b)= a;b
1 / !
1

HOp, (56;196) = 28
HOK (56;196) « HO[, (56;196)= 10976

56°196= 10976



3agaHuns ang peweHnst B TETpaan

e Ne902(6)

* Ne960(B,r)

* No961(B,n,€)
* Ne970



